

Zmiana treści SWZ, ogłoszenia o zamówieniu oraz pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ oraz odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego 26 września 2023 roku

dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. **Zakup samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych, dziewięciomiejscowego, specjalnie przystosowanego do przewozu osób na wózkach inwalidzkich**

Treść pytań przesłanych drogą elektroniczną 23 i 25 września 2023 roku oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa JEDNEGO pojazdu. Tymczasem Zamawiający wymaga udokumentowania dostaw min. DWÓCH pojazdów. W związku z powyższym proponujemy Zamawiającemu zapoznanie się z artykułem 112 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Odpowiedź:

Zgodnie z § 8 ust. 2 SWZ w celu potwierdzenia spełnienia przez wykonawcę warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności zawodowej - zamawiający wyraża jako minimalne poziomy: wykonanie w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej **dwie dostawy** nowego samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych o wartości min. 130 000,00 zł brutto każda.

Oznacza to, że dla spełnienia tego warunku konieczna jest powtarzalność w wykonaniu dostawy samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych o wartości min. 130 000,00 zł brutto, a nie jednokrotne wykonanie dostawy.

Warunek ten należy rozumieć w ten sposób, że wykonawca musi posiadać doświadczenie w dwukrotnej dostawie samochodu lub samochodów, np. dwie dostawy, gdzie każda z tych dostaw dotyczy jednego samochodu (dwie dostawy po 1 samochodzie) lub więcej.

Pytanie 2:

Czy dopuszcza Państwo pojazd o mocy 130 KM?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pojazd o mocy minimum 130 KM, pod warunkiem zachowania pozostałych wymogów i parametrów wynikających z SWZ.

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz termin wniesienia wadium w treści SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00409635/01 z dnia 22 września 2023 r. (W przypadku gdy zmiana treści SWZ jest istotna dla sporządzenia oferty lub wymaga od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą treści SWZ i przygotowanie ofert, zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie.)

I tak po zmianie:

- **termin składania ofert: 6 października 2023 r. do godz. 12.30**
- **termin wniesienia wadium: 6 października 2023 r. do godz. 12.30**
- **termin otwarcia ofert 6 października 2023 r. o godz. 13.00**

Dokonana zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu (art. 286 ust. 9 ustawy Pzp) w sekcjach: 8.1) i 8.3). Treść ogłoszenia o zmianie ogłoszenia stanowi załącznik nr 1 do informacji.

Termin związania ofertą pozostaje bez zmian, tj. Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert do 3 listopada 2023 roku.

Prosimy o uwzględnienie powyższych informacji przy sporządzaniu oferty przetargowej.